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[3 6anna] Yrubi o m 3 ynosaersopsiior pasencTBam

1
sin (2a +283) = ——;  sin (20 + 43) + sin 2a = —2.

V5 5

Haiture Bee Bo3MOXKHBIC 3HAMEHNS tg (v, €C/IH H3BECTHO, YTO OH OIPEeJIENIEH U YTO ITUX 3HAYCHHIT He
MEHBIIe TPEX.,

[4 banna] Pemure cucremy ypasmennii

T—-12y = 2xy — 12y — z + 6,
x? + 36y — 12z — 36y = 45.

[5 6annos] Pemmnre nepasencrso

10z + I;r2 = IOIII(}K""I > 2 + 5log3(10:c—1'2).

[5 6annoe] Oxpy:knoct Q 1 w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHUM 00pazom. OTpesok AB - anamerp

Ooubweii okpyxunocru Q, a xopaa BC okpyxkunoceru () kacaercs w B touke [). Jyu AD nosropuo
nepecekaer £} B Touke E. Ilpsimas, npoxoasmas vepes TOYKY I nepnenankyisipno BC, nosropuo
nepecekaer {) B rouke F. Haiianre pagnycn okpysxnocrei, vron AFE u miomains TPCYrOTLHUKA
AEF, ecim mspectno, wto C'D = 2, BD = 11,

.15 63J1J'IOB DOynkmnd Ompe/leIeHa Ha MHOKECTBE TTOJIOZKHUTEIBHBIX PAIIMOHAILHBIX YHCET. WsBectno
o 7

9TO JLIst OOBIX YHCEN a 1 b W3 3TOr0 MHOKECTBA BBIIOJIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), u npu
srom f(p) = [p/4] ansa moBoro npocroro umcna p ([x] oboznauaer manbonpiiee nenoe umcno, He
npesocxoagmee ). Haltaure KomdecTso map HaTypaibHBIX 9HCE (x;y) Takmx, uro 2 < = < 25,
2<y<25u f(z/y) <O.

. [5 6annos] Haitaure Bee mapui wucen (a;b) Takne, uTo HepaBeHCTBO

16z — 16

1 — < ar +b< ~322° 4+ 362 — 3
T —5

BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX I Ha IIPOMEXKYTKe [Z’ 1}

[6 6annos] [ana nupamuga K LM N, sepmuna N KOTOpoit TexKHT Ha oaHolt cdepe ¢ cepeanHamu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. Uzsecrno, wro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiitnre JLITUHY
pebpa LM . Kaxoii naumenbumii paguyc MoxkeT uMersb cdepa, onucannas okoJo JaHHoil mHpaMibi?
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